
Во Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 3 января 2015 года обвиняемый во время распития спиртных напитков в доме на улице Центральной селе Усачевка Хорольского района нанес удар ножом в грудную клетку 34-летнему приятелю и убил его. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками УМВД Российской Федерации по Приморскому краю.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/905912>